



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

На №

від

ДЗ «Центральна медико-соціальна експертна комісія МОЗ України»
cmsek@ukr.net

До відома: **Ярослав**
foi+request-111206-
a351206a@dostup.pravda.com.ua

Секретаріат Кабінету Міністрів України

Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров'я України розглянув в межах компетенції запит про доступ на публічну інформацію пана Ярослава в частині правомірності збільшення кількості осіб з інвалідністю, який надійшов листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 20.04.2023 № 9570/0/2-23, та повідомляє.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Відповідно до частини першої статті 19 зазначеного Закону запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні. Суть запиту зводиться до прохання надати інформацію, якою володіє розпорядник.

Отже, суттєвою ознакою публічної інформації у розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. Тобто даний Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію.

Зі змісту зазначеного вище запиту вбачається, що для надання відповіді на порушене в ньому питання необхідно створити інформацію. Тож, цей запит не є запитом на інформацію в сенсі Закону України «Про доступ до публічної інформації»



Модуль ДІС ПР «Е»
Міністерство охорони здоров'я України
25-04/17/1141/ЗПІ-23//1509 від 26.04.2023
Патріон на: «ЕП Наказами Спеціального Контролю»
www.moz.gov.ua

Міністерство охорони здоров'я України
25-04/17/1141/ЗПІ-23//1509 від 26.04.2023



та має розглядатися в контексті Закону України «Про звернення громадян».

Відповідно до пункту 13 Положення про медико-соціальну експертизу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2009 року № 1317, Центральна медико-соціальна експертна комісія МОЗ проводить перевірку обґрунтованості рішень, прийнятих обласними, Київською та Севастопольською центральними міськими комісіями, і в разі необхідності скасовує їх; узагальнює та аналізує випадки необґрунтованого прийняття рішень міськими, міжрайонними, районними комісіями та направлення хворих лікарсько-консультативними комісіями на огляд до комісій для встановлення інвалідності.

Враховуючи викладене та керуючись підпунктом 17 пункту 4 і пунктом 6 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267, направляємо звернення за належністю до ДЗ «Центральна медико-соціальна експертна комісія МОЗ України» для розгляду в межах компетенції та інформування заявника та Секретаріату Кабінету Міністрів України у встановлений законодавством строк.

Додаток: на 3 арк. на першу адресу.

**Директор Департаменту
медичних послуг**

Олександра МАШКЕВИЧ

